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Σάββατο, 17 Ιανουαρίου 2026 
 
Προς τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, κο Παπαστεργίου 
Δημήτριο 
Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κο 
Πιερρακάκη Κυριάκο 
 
Θέμα: «Κλείσιμο ταχυδρομικού πρακτορείου στον Δήμο Διρφύων-
Μεσσαπίων και σοβαρά προβλήματα στην καταβολή συντάξεων και 
στην ταχυδρομική εξυπηρέτηση των κατοίκων» 
 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Καταθέτω ως αναφορά δημοσίευμα της ηλεκτρονικής 
εφημερίδας 

 σύμφωνα με το οποίο το 
κλείσιμο ταχυδρομικού πρακτορείου στον Δήμο Διρφύων-Μεσσαπίων είχε ως 
αποτέλεσμα σοβαρά προβλήματα στην ταχυδρομική εξυπηρέτηση 
περισσότερων από δέκα χωριών της περιοχής. 
Όπως επισημαίνεται στο δημοσίευμα, μετά το κλείσιμο του ταχυδρομικού 
πρακτορείου, συνταξιούχοι της περιοχής βρέθηκαν αντιμέτωποι με τη μη 
έγκαιρη καταβολή των συντάξεών τους, με αποτέλεσμα να περάσουν τις 
ημέρες των Χριστουγέννων χωρίς να έχουν λάβει τα προβλεπόμενα ποσά. 
Παράλληλα, πολλοί κάτοικοι παραλαμβάνουν με μεγάλη καθυστέρηση κρίσιμη 
αλληλογραφία, όπως λογαριασμούς ηλεκτρικού ρεύματος, οι οποίοι κατά τον 
χρόνο παράδοσης είναι ήδη ληξιπρόθεσμοι, δημιουργώντας πρόσθετη 
οικονομική επιβάρυνση και ανασφάλεια. 
Η κατάσταση αυτή αναδεικνύει τις σοβαρές επιπτώσεις που μπορεί να έχει η 
κατάργηση βασικών ταχυδρομικών δομών στην καθημερινότητα των πολιτών, 
ιδίως σε αγροτικές και ημιορεινές περιοχές, όπου η πρόσβαση σε εναλλακτικές 
υπηρεσίες είναι περιορισμένη. Το κλείσιμο του ταχυδρομικού πρακτορείου 
στον Δήμο Διρφύων-Μεσσαπίων εγείρει εύλογα ερωτήματα ως προς τον 
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σχεδιασμό και τη μέριμνα της Πολιτείας για τη διασφάλιση της καθολικής 
ταχυδρομικής υπηρεσίας. 
Παρακαλώ για τις ενέργειες σας και για την ενημέρωση μας, όσο και την 
ενημέρωση των κατοίκων του Δήμου Διρφύων-Μεσσαπίων, σχετικά με τα 
μέτρα που προτίθεται να λάβει η Κυβέρνηση και η Διοίκηση των Ελληνικών 
Ταχυδρομείων, ώστε να αποκατασταθεί άμεσα η ταχυδρομική εξυπηρέτηση 
των κατοίκων των χωριών του Δήμου Διρφύων-Μεσσαπίων και να 
διασφαλιστεί η έγκαιρη καταβολή των συντάξεων και η παράδοση κρίσιμης 
αλληλογραφίας. 
 
Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 
 
 

Η καταθέτουσα βουλευτής 
 
     Καζάνη Αικατερίνη 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ξαφνικό κλείσιμο των ΕΛΤΑ σε Δήμο – Δεν δόθηκαν 
συντάξεις 

 
Μάρκος Λεονταρίδης  

 
Πάνω από 10 χωριά του δήμου Διρφύων Μεσσαπίων εδώ και δύο μήνες έμειναν 
χωρίς τον μόνιμο ταχυδρόμο τους με αποτέλεσμα οι συνταξιούχοι να κάνουν 
Χριστούγεννα χωρίς να έχουν πληρωθεί τις συντάξεις τους και πολλοί πολίτες να 
παραλαμβάνουν ληξιπρόθεσμους λογαριασμούς ηλεκτρικού ρεύματος. 
Σύμφωνα με το ρεπορτάζ του Star Κεντρικής Ελλάδας, κάποιοι πολίτες δεν 
έλαβαν ποτέ τις κάρτες που περίμεναν από τα πιστωτικά ιδρύματα που 
συνεργάζονται, κάποιοι άλλοι τις κάρτες των προνοιακών επιδομάτων και πολλές 
ακόμη ανάλογες περιπτώσεις. 
Mετά από ενέργειες του προέδρου των Καθενών, Αντώνη Τσόκου, ξεκίνησε να 
έρχεται υπάλληλος των ΕΛΤΑ και να μοιράζει την αλληλογραφία σε καφετέρια του 
χωριού. Για μία απαράδεκτη εικόνα που δεν συνέβαινε στην Ελλάδα ούτε πριν 
από 50χρόνια κάνει λόγο ο κος Τσόκος. 
Οι Καθενοί της Εύβοιας είναι ένα χωριό με 500 κατοίκους, συνδέει και ενισχύει τα 
γύρω Παραδίρφυα χωριά και αποτελεί τόπο επιλογής αρκετών νέων ανθρώπων 
για να μείνουν και να δημιουργήσουν στη ζωή τους. Υπάρχουν, μάλιστα, νέοι που 
άφησαν πίσω τους τα μεγάλα αστικά κέντρα και προτίμησαν τους Καθενούς. 
Δυστυχώς, όμως, με τις πολιτικές που λαμβάνονται η ύπαιθρος μένει μόνη και 
αβοήθητη. Το παράδειγμα των ΕΛΤΑ είναι χαρακτηριστικό για την εγκατάλειψη 
που επιχειρείται στην ύπαιθρο.  
Επιστολή του δήμου που προειδοποιούσε 
Σημειώνεται ότι ο δήμος Διρφύων Μεσσαπίων με επιστολή Διαμαρτυρίας, του 
αείμνηστου δημάρχου του, προς τη Διοίκηση των Ελληνικών Ταχυδρομείων 
(ΕΛ.ΤΑ.) τον Οκτώβριο του 2025, για την παύση λειτουργίας του Καταστήματος 
ΕΛΤΑ σημείωνε ότι «εξυπηρετούν καθημερινά το σύνολο των κατοίκων του 
Δήμου. Το κατάστημα των ΕΛ.ΤΑ. αποτελεί κρίσιμη δημόσια υπηρεσία, καθώς 
στην περιοχή δεν λειτουργούν υποκαταστήματα τραπεζών, με αποτέλεσμα 
πλήθος συναλλαγών (πληρωμές, συντάξεις, επιδόματα, λογαριασμοί, αποστολές) 
να πραγματοποιούνται αποκλειστικά μέσω αυτού. 
Η παύση λειτουργίας του θα δημιουργήσει ανυπέρβλητες δυσκολίες στους 
δημότες, ιδίως στους ηλικιωμένους, στους αγρότες, στους επαγγελματίες και στις 
ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, οι οποίοι θα στερηθούν μια βασική υπηρεσία 
καθημερινής ανάγκης. Παράλληλα, θα επιφέρει σοβαρές αρνητικές επιπτώσεις 
στην τοπική οικονομική δραστηριότητα και στη λειτουργία του Δήμου. Ως 
Δημοτική Αρχή, θεωρούμε ότι η απόφαση αυτή παραγνωρίζει τις ανάγκες και τις 
ιδιαιτερότητες της περιοχής μας και αντιβαίνει στην αρχή της ισότιμης πρόσβασης 
των πολιτών στις δημόσιες υπηρεσίες». 
Δυστυχώς η δημοτική αρχή επιβεβαιώθηκε και το τεράστιο πρόβλημα δεν άργησε 
να εμφανιστεί αφήνοντας ακόμα και συνταξιούχους χωρίς χρήματα! 
 




